

ВИРТУОЗЫ СВОЕГО ДЕЛА

Завершился первый этап конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший работник (по профессии, специальности) ООО «Газпром трансгаз Саратов» - 2024».



Призеры первого этапа конкурса в номинации «Лучший водитель» в УТТиСТ: Вадим Баранов (2 место), Евгений Каргин (1 место) и Алексей Шагалов (3 место)

В этом году самых грамотных, компетентных и умелых наших коллег будут определять среди кабельщиков-спайщиков, лаборантов химического анализа, машинистов технологических компрессоров, монтеров по защите подземных трубопроводов от коррозии, операторов газораспределительных станций, специалистов противокоррозионной защиты и водителей.

А СУДЬИ КТО?

Оценивать знания и профессиональные навыки будет конкурсная комиссия во главе с главным инженером-первым заместителем генерального директора Общества Андреем Годлевским. В состав рабочих комиссий, на которые возложена функция контроля соблюдения правил и требований конкурса, войдут руководители и специалисты администрации и филиалов по указанным направлениям. Задания будут привычно делиться на теоретические и практические.

ПОДГОТОВКА

Столь масштабные мероприятия не обходятся без серьезной подготовки. Были подготовлены и утверждены перечень заданий для проведения конкурса с описанием практических заданий по номинациям и сборники тестовых вопросов, отобраны кандидаты в филиалах для проведения первого этапа соревнований – до конца марта текущего года. А уже в первых числах апреля координатор работы по организации конкурса – Учебно-производственный центр – должен был получить от задействованных структурных подразделений информацию об итогах первого этапа.

ПЕРВЫЙ ЭТАП

Немного подробнее остановимся на первом этапе конкурса, расскажем о том, как он проходил в номинации «Лучший водитель» в УТТиСТ. Конкурсная комиссия здесь состояла из семи человек, включая председателя, замначальника управления Александра Уса-

нова, начальника отдела безопасности дорожного движения Вадима Шумилина и председателя первичной профсоюзной организации Максима Лыкова. Теоретическая часть конкурса включала выполнение задания по правилам дорожного движения, вопросам из области профессиональной деятельности водителя, а также безопасности дорожного движения. Каждому конкурсанту нужно было ответить на 50 вопросов. Техническое задание конкурса заключалось в обнаружении водителем неисправностей транспортного средства, при которых запрещается его эксплуатация. Практическая часть состояла из двух этапов – управление автобусом и грузовым бортовым автомобилем с прицепом и выполнения семи упражнений: «остановка», «восьмерка», «змейка», «линия остановки», «обратная змейка», «обратная восьмерка» и «парковка».

ВТОРОЙ ЭТАП

Проведение второго этапа, на котором и будут определены лучшие из лучших, запланировано на период с 17 апреля по 25 мая. Состязания профессионалов пройдут на нескольких площадках. Помимо упомянутого УПЦ, это Инженерно-технический центр, Сторожевское ЛПУМГ и УМТСиК. Первыми победителей объявят в номинации «Машинист технологических компрессоров», а завершит программу награждение самых мастеровитых кабельщиков-спайщиков. В общей сложности во втором этапе примут участие 75 работников.

ФЕСТИВАЛЬ ТРУДА

После окончания второго этапа начнется подготовка к «Фестивалю труда ПАО «Газпром», где наше предприятие представят победители конкурса по различным номинациям. Напомним, предыдущее подобное мероприятие в 2022 году завершилось успехом наших коллег. В номинации «Лучший сварщик» второе место занял Василий Олексюк (УАВР, а ныне УПЦ), а третье место в номинации «Лучший оператор газораспределительной станции» – Михаил Табаев (Башмаковское ЛПУМГ).

Александр АЗАРКИН



К любому маневру – с максимальным вниманием



Один из критериев оценки – скорость выполнения



Члены конкурсной комиссии

СОТРУДНИЧЕСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Компрессорная станция «Александров Гай»

ПАО «Газпром» приняло к сведению информацию о перспективах развития экспорта газа в Среднюю Азию.

Компания последовательно расширяет взаимодействие со странами региона. Так, в октябре 2023 года впервые начались поставки российского газа в Узбекистан. Они организованы в реверсном режиме по специально выделенному маршруту на базе системы магистральных газопроводов «Средняя Азия — Центр» через территорию Казахстана. Для этого в сжатые сроки, за три с половиной месяца, при активном содействии специалистов «Газпрома» в Казахстане и Узбекистане были выполнены диагностические и ремонтно-восстановительные работы, построены новые газовые объекты.

Реализация проекта внесла существенный вклад в укрепление энергетической безопасности Узбекистана. В частности, этой зимой «Газпром» обеспечил поставки газа в республику в объемах, превышающих контрактные обязательства. Это говорит о высоком спросе на российский газ и востребованности маршрута.

В интересах дальнейшего повышения надежности газоснабжения стран Средней Азии в ноябре 2023 года на Петербургском международном газовом форуме было подписано три стратегических документа. Они направлены на укрепление долгосрочного сотрудничества «Газпрома» с Казахстаном, Узбекистаном и Кыргызстаном в газовой отрасли.

Вопрос о перспективах развития экспорта газа в Среднюю Азию будет рассмотрен на Совете директоров ПАО «Газпром».

В НОЯБРЕ 2023 ГОДА «ГАЗПРОМ» И ПРАВИТЕЛЬСТВО УЗБЕКИСТАНА ПОДПИСАЛИ СТРАТЕГИЧЕСКИЙ МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ КОМПЛЕКСЕ; «ГАЗПРОМ» И ПРАВИТЕЛЬСТВО КАЗАХСТАНА ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СТРАТЕГИЧЕСКОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ; «ГАЗПРОМ» И КАБИНЕТ МИНИСТРОВ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В РАЗВИТИИ ГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

Управление информации
ПАО «Газпром»

ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САРАТОВ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



РАБОТА – ГЛАВНОЕ УВЛЕЧЕНИЕ

Сегодняшний герой нашей постоянной рубрики «Есть, что рассказать» – человек принципиальный, опытный и ответственный, настоящий профессионал своего дела и истинный наставник – инженер по электрохимической защите ИТЦ «Газпром трансгаз Саратов» Сергей Шумилов.

Сергей Владимирович посвятил работе в Обществе более двадцати лет. В 1981 году он окончил энергетический факультет саратовского политеха по специальности «Промышленная теплоэнергетика». При этом в политехнический институт поступил потому, что этот путь выбрали многие одноклассники. Школу Сергей Шумилов окончил на одни пятерки, поэтому поступил в вуз без каких бы то ни было сложностей.

«Как говорили на кафедре, эта специальность была организована в саратовском политехе специально для нужд Общества. Тогда был большой дефицит специалистов для строительства и эксплуатации газовых магистралей Советского Союза. Естественно, что многие выпускники отправились по распределению на газопроводы Средней Азии и Сибири. Так получилось, что я по семейным обстоятельствам остался работать в Саратове. И распределился на Саратовский агрегатный завод», – рассказал Сергей Шумилов.

По словам нашего собеседника, на комиссию по распределению в институте пришла представительница отдела кадров по работе со специалистами Саратовского агрегатного завода и буквально «за руку отвела» на завод.



Это было как будто вчера

«Устроился в отдел главного энергетика в бюро по проектированию и эксплуатации вентиляционных систем и систем кондиционирования воздуха. А потом мой товарищ, который учился в те же годы, что и я, но на машиностроительном факультете, позвал меня к себе – он к тому времени досрочно на заводе до должности замначальника крупного производственного цеха. Я стал механиком по ремонту оборудования. Так, через четыре года после начала работы, мне удалось попасть в самый крупный цех агрегатного завода, а это единственный саратовский завод исключительно оборонного профиля. В этом цеху были сосредоточены крупные участки: пружинный (один из крупнейших в Поволжье), а также термический, окрасочный и самый крупный – гальванический. Там я впервые познакомился с оборудованием и технологическими процессами гальванических покрытий и электрохимического производства», – поделился Сергей Владимирович.

На агрегатном заводе он трудился два десятилетия, а в 2002 году перешел на работу в ООО «Югтрансгаз», в лабораторию электрохимической защиты.

«На всех саратовских заводах в те годы было очень тяжело – зарплаты не платили по несколько месяцев. Уже 22-й год я работаю в саратовском трансгазе. Тоже в электрохимии. Всего две записи в моей трудовой книжке – агрегатный завод и наше Общество», – подчеркнул Сергей Владимирович.

Все эти годы он верен Инженерно-техническому центру – пришел на должность инженера I категории, а десять лет назад стал ведущим.

«Несмотря на то, что у нас лаборатория, трудимся мы все не в белых халатах, да и мензурки в руках никогда не держим. Как известно, в ООО «Газпром трансгаз Саратов» эксплуатируется большое количество подземных коммуникаций, по которым транспортируется газ. Коммуникации металлические, они, что естественно, подвержены почвенной коррозии. Газ, проходящий по трубам, имеет довольно высокое давление и, с учетом коррозии, может произойти разгерметизация газопровода. Для того, чтобы не допустить подобные ситуации, была разработана система электрохимической защиты – катодный ток определенной величины подается на трубу, что замедляет процесс коррозии труб. Полностью этот процесс остановить невозможно, ведь побеждать силы природы человек еще не научился, а вот приостано-

вить негативные процессы – вполне. Расчетным путем было определено, какая именно величина тока заставит металлический газопровод работать продолжительное время и в безопасных условиях. Этим мы и занимаемся – контролируем состояние изоляционных покрытий газопроводов и средств их электрохимической защиты. Основная часть работы проходит именно на трассе. Это очень интересно – находить решение проблемы, понимать, что на что влияет. Интересно и с практической точки зрения, которая подтверждает уже полученные за годы знания и опыт, и с научной – ведь мы каждый день продолжаем изучать влияние природных законов электрохимии на состояние подземных коммуникаций», – вкратце рассказал Сергей Владимирович о сути своей профессии.

Он отметил, что профессиональная деятельность в лаборатории ЭХЗ приносит ему положительные эмоции и удовлетворение. Интерес к ней провоцируют и постоянные неожиданности, ведь никогда нельзя предугадать, где именно на трассе потребуются вмешательство и помощь.

«Работа в командировках – это живая работа. Возникает проблема – ее надо решить. Изучаешь ее, и решение находится. Конечно, работа по коррозионному обследованию подземного газопровода, связанная с пешими переходами с измерительной аппаратурой по пересеченной местности, к концу рабочего дня приводит к физической усталости. Но это усталость очень полезна, а иногда и приятна. К вечеру работа заканчивается, укладываешь приборы и оборудование в машину, определяется место для отдыха, а утром мы уже снова идем километр за километром по трассе газопровода. На трассе всякое бывает – идешь нагруженный оборудованием, в спецодежде, спецобуви по жаре, а вокруг комары, слепни, видели и кабанов, и лосей, и косуль... Мне нравится такая работа!» – сказал Сергей Владимирович.

Как и многие другие работники Инженерно-технического центра, специалисты лаборатории ЭХЗ периодически проходят обучение и аттестацию по различным методам неразрушающего контроля, а также проверку знаний требований охраны труда, промышленной и электробезопасности.

«В нашей лаборатории работают девять специалистов. Выезжаем на трассу двумя-тремя бригадами. За нами закреплен специализированный автотранспорт на базе автомобиля КамАЗ. В нем есть все необходимое для работы и отдыха, но иногда мы останавливаемся в сторонних гостиницах и ведомственных общежитиях. Чем удобен КамАЗ – закончил работу на трассе, отъехал к месту отдыха на безопасное расстояние, и утром ты уже на работе. Конечно, в гостиницах и общежитиях более комфортно, зато экономится время на переездах», – поделился Сергей Шумилов.

Преданность ООО «Газпром трансгаз Саратов» он объяснил тем, что, во-первых, ценит стабильность, а во-вторых, и это для Сергея Владимировича несравнимо важнее, органической неприязнью «лгать с места на место».

«Трудно было уходить с завода, на котором проработал 22 года. Привыкаю к месту. Если появляются какие-то проблемы, не ищу, где лучше и их нет, а стараюсь сделать лучше здесь, а проблемы решить. Такой я человек, таким меня воспитали родители», – объяснил он.

На вопрос, какие события, связанные с ООО «Газпром трансгаз Саратов», чаще всего вспоминаются, Сергей Шумилов ответил: «Это, конечно, газопровод «Голубой поток», который у нас строился, МГ «Починки-Изобильное».



Все прелести полевой работы



Работа, приносящая радость



На фестивале труда

Я проработал в Обществе уже несколько лет и нас отправили его принимать, заключили официальный договор с подрядной организацией. Провели электрометрическое обследование газопровода, определили состояние его изоляционного покрытия. Было очень интересно – зимняя погода, а мы работаем на новом газопроводе. А еще невозможно забыть строительство новых газопроводов-отводов Кирсановского ЛПУМГ. Целых 53 километра мы вместе с Александром Владимировичем Библиновым (начальник отдела защиты от коррозии, АУП. – ред.) прошли тогда, каждый метр газопровода обследовали. Идешь мимо деревень, населенных пунктов, по полям, по оврагам, по лесам – здорово это все. А еще «Фестиваль труда» запомнился, который проводился в ООО «Газпром трансгаз Москва» в 2022 году, я там выступал экспертом по изоляционным покрытиям».

Сергей Владимирович – опытный наставник молодежи, он делился опытом с каждым начинающим работником лаборатории ЭХЗ. Многие из прежних учеников продолжают работать вместе с ним. А еще наш собеседник увлекается сбором и коллекционированием книг, альбомов на тему газовой промышленности, в настоящее время в его библиотеку входят около семидесяти экземпляров.

«Шикарные издания! Современность, фотографии, воспоминания... Бывает, все выходные эти книги изучаю. Получаю большое удовольствие. История – это вообще очень интересная вещь, особенно когда имеешь к ней некоторое отношение. Планирую позже передать эту библиотеку в наш корпоративный музей», – рассказал он.

Находится в жизни Сергея Шумилова место и для творчества. Десять лет назад он принимал участие в песенном конкурсе на корпоративном фестивале ООО «Газпром трансгаз Саратов» «Факел» и занял первое место в номинации «Эстрадный вокал».

«Нравится петь, окружающие говорят, что неплохо получается. Во время работы на заводе руководитель заводского клуба Александр Шишинин (будущий создатель и руководитель известной саратовской группы «Комбинация») предложил организовать музыкальную группу с моим участием, но не получилось. А начал петь еще в школьном ВИА», – отметил он.

«По моему мнению, самое главное для достижения успеха в любом деле – это суметь полюбить его, заниматься им серьезно и профессионально. Результат будет обязательно. А еще нужно относиться к людям так, как хотел бы, чтобы относились к тебе. И еще я считаю, что, как писал Сергей Довлатов, к сочинениям которого я отношусь с большой симпатией, не бывает плохих или хороших людей – они просто разные. В каждом человеке обязательно можно найти что-то хорошее», – посоветовал Сергей Владимирович молодежи нашего предприятия.

РАБОТА В КРАСКАХ

Накануне 60-летия Общества состоялась презентация выставки «Энергия ПАО «Газпром». Индустриальный пейзаж».

29 марта 2024 года в Саратовском мультимедийном Историческом парке «Россия – Моя история» состоялось открытие выставки «Энергия ПАО «Газпром». Индустриальный пейзаж».

Выставочный проект реализован по заказу Фонда «Газпром культурные инициативы» совместно с Санкт-Петербургской академией художеств имени И. Е. Репина для сохранения традиций академической живописи. Презентация картин проходит в рамках серии мероприятий, посвященных 60-летию ООО «Газпром трансгаз Саратов».

На выставке представлены работы преподавателей и студентов Академии художеств, на которых изображены объекты Группы «Газпром» и связанные с ними события новейшей истории. Панорамные виды производственных ландшафтов и технических объектов исполнены в ре-

алистической манере и демонстрируют авторское осмысление и интерпретацию глобальных промышленных процессов, которые обеспечивает ПАО «Газпром».

На полотнах – заводы, газопроводы и подземные хранилища газа, морские платформы и буровые установки, месторождения и инфраструктурные проекты. Картины показывают красоту и величественность промышленных объектов, передают масштаб деятельности глобальной энергетической компании.

В первый день выставку посетили представители руководства Общества, работники предприятия, жители и гости областного центра.

Экспозиция доступна для посетителей до 24 апреля, вход – свободный. Планируется, что в течение года выставка будет представлена в других дочерних компаниях ПАО «Газпром».



Знакомство с историей создания выставки



Первыми экспозицию увидели работники Общества



Обсуждение произведений искусства



Фото для соцсетей



Оригинальный взгляд на газовую промышленность

БУДУЩЕЕ БУДЕТ ОТРАЖАТЬСЯ В ИХ ГЛАЗАХ



Специалисты по кадрам Инженерно-технического центра и Сторожевского ЛПУМГ представили предприятие на Ярмарке вакансий, организованной на площадке РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина.

В ярмарке приняли участие 39 дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром» и 26 нефтегазовых компаний из разных уголков России.

Губкинцы познакомились с производственной деятельностью Общества, программы поддержки молодых работников, узнали о перспективах карьерного роста и социальных гарантиях, получили ответы на все интересующие вопросы.

Студенты, желающие пройти производственную практику и связать свою трудовую деятельность с ООО «Газпром трансгаз Саратов», заполнили анкеты, информация о соискателях передана в филиалы Общества для рассмотрения.

В рамках Ярмарки вакансий также состоялась встреча с целевыми студентами – Анастасией Долговой и Владиславом Шаповаловым. Наши целевики рассказали об успеваемости и поделились планами на будущее. По окончании вуза ребята будут трудоустроены в ИТЦ.

ЭКОНОВОСТИ

МОЛОДО, ЗЕЛЕНО!

Юные экологи ООО «Газпром трансгаз Саратов» приняли участие в III Экологическом лагере ПАО «Газпром».

Мероприятие проходило с 24 по 30 марта в Екатеринбурге. Ребята из 21 команды дочерних компаний «Газпрома» слушали лекции приглашенных экспертов по экологической тематике, тренировали навыки публичных выступлений, учились делать презентации.

Участники эколагеря также занимались подготовкой проектов по актуальным экологическим вопросам. Команда Общества вошла в пятерку лучших. Высокую оценку получила про-

работка темы «Виды загрязнения воды и физические способы ее очистки». Наша команда представила проект по очистке Волги от микропластиковых частиц и обеззараживанию воды в домашних условиях.

Команда Общества стала победителем интеллектуальной командообразующей игры «ЭкоКвиз», а наша участница Василиса Григорьева – обладателем спецприза за постоянство жизненных экологически ориентированных принципов.



Лекция эксперта в области охраны окружающей среды



Делегация ООО «Газпром трансгаз Саратов»



Василиса Григорьева получает спецприз



Выполнение одного из заданий

ДАРТС

УТРОЕНИЕ ДВАДЦАТИ



В последние выходные марта состоялся первый тур сезона «Дартс-Лиги-2024», в котором приняли участие 12 дартсменов из филиалов Общества.

Напомним, цикл соревнований по дартсу проводится в рамках деятельности спортивно-туристического клуба ОППО «Газпром трансгаз Саратов профсоюз». К относительно новому корпоративному виду спорта прибывает все больше наших коллег.

В стартовом туре было сыграно 66 игр, по результатам которых определились победители. Первое место занял Илья Матасов из Инженерно-технического центра, второе – Егор Павкин, представляющий службу информационно-управляющих систем, третье – Павел Веденев (УМТСиК).

Примечательным фактом является то, что в трех сыгранных турнирах с момента появления Дартс-Лиги победу одержали три разных человека – еще никому из игроков не удавалось одержать верх дважды.

Несмотря на то, что в первом туре не смогли участвовать финалисты предновогоднего турнира, игры получились интригующими – итоговые места с пятого по двенадцатое определялись по дополнительным показателям.

Второй тур организаторы запланировали на конец мая. В нем могут принять участие все желающие. Чемпионский кубок будет разыгран между восемью дартсменами, набравшими наибольшее количество рейтинговых очков по итогам всех туров.

К слову, максимальное число очков, которые можно выбить за один бросок в игре под названием дартс, равно шестидесяти. Поэтому «Дартс-Лига-2024» по умолчанию проходит под знаком юбилея Общества.

Полосу подготовил Александр АЗАРКИН

НА СТАРТ, ВНИМАНИЕ, ЮБИЛЕЙ!

30 марта в СОК «Родничок» состоялось открытие серии спортивных турниров, посвященных юбилею ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Первыми определяли сильнейших пловцы, представляющие компании топливно-энергетического комплекса Саратовской области. В соревнованиях приняли участие спортсмены пяти предприятий – помимо нашей сборной, это команды саратовских подразделений ООО «Газпром ПХГ», ООО «Газпром проектирование», ООО «Газпром энерго» и Саратовского отряда охраны.

Как и годом ранее, в соревнованиях доминировали мастера кроля из «Газпром ПХГ», которые прекрасно ориентируются не только в подземной, но и в водной стихии. У девушек победила Екатерина Голдыбина («Газпром ПХГ»), второй стала Алиса Белоногова («Газпром трансгаз



Начало заплыва

Саратов»), бронза у Варвары Пашиной («Газпром ПХГ»). У мужчин чемпионский заплыв совершил Никита Сотников («Газпром ПХГ»), на втором месте завершил дистанцию Андрей Шпинев (Саратовский

отряд охраны), третьим стал Денис Горлов («Газпром ПХГ»).

В эстафете, как и в общем зачете призовая тройка выглядит следующим образом: «Газпром ПХГ», «Газпром трансгаз Са-

ратов», «Газпром проектирование». Нашу команду в бассейне СОК «Родничок» представили: Алиса Белоногова (ИТЦ), Полина Лыкова (УТТиСТ), Сергей Кузнецов (УПЦ), Евгений Чумаков (СОК «Родничок»). ■



Сборная команда Общества

НЕ ГАЗОМ ЕДИНЫМ

ПРОФСОЮЗНАЯ ВЕСНА

Предлагаем вниманию читателей обзор публикаций Телеграм-каналов профсоюзных организаций Общества.



Инвентарь и награды валенкобола

ПРОВОДЫ ЗИМЫ

Для газовиков успешное окончание осенне-зимнего периода не менее важно, чем окончание холодов и подготовка к полевым работам для древних славян. Мероприятия, посвященные Масленице, прошли во многих филиалах нашего предприятия, а некоторые из них широко освещены в корпоративных социальных сетях. Наиболее ярко, весело и сытно было в середине марта в коллективах Балашовского, Александровогайского, Пугачевского ЛПУМГ и Управлении связи.

В Мокроусском ЛПУМГ первичная профсоюзная организация провела рыбалку для работников и ветеранов филиала. Как сообщают корреспонденты, такой вид совместного досуга сплачивает коллектив и не позволяет обрываться связи поколений. Помимо самих соревнований по ловле рыбы для участников были заготовлены конкурсы, к примеру, состязание по бурению лунок на скорость. Призеры получили ценные подарки.

К прощанию с зимой традиционно с юмором и выдумкой подошли в Александровогайском ЛПУМГ, где состоялся турнир по валенкоболу среди команд подразделений. Мероприятие символично прошло в день открытия зимней Спартакиады ПАО «Газпром» в Екатеринбурге. Не менее знаково, что победу в соревнованиях одержала команда «Молния», ведь именно весной мы чаще всего можем наблюдать это природное явление.



Меткие работники УМТСиК

БОДРЫЕ СНАБЖЕНЦЫ И ИХ ТВОРЧЕСКИЕ СОСЕДИ ИЗ ИТЦ

В марте профсоюзный комитет УМТСиК провел два увлекательных спортивных мероприятия. В турнире по боулингу между работниками УМТСиК и работниками Сторожевского ЛПУМГ на протяжении двух часов на семи дорожках велась нешуточная борьба. В каждой команде были как «профессионалы», так и новички, а по итогам турнира первое место ожидаемо заняла команда «Победа», «серебро» не менее справедливо досталось команде «Ловкие», третье место заняла команда «Страйк» из Сторожевского ЛПУМГ.

В любительском турнире по настольному теннису приняли участие восемь человек. Победителем соревнований стал Ян Оларь, второе место занял Михаил Снежицкий, а третье – Олег Кочергин.

Для работников ИТЦ и членов их семей ППО филиала организовала мастер-класс по лепке из глины в Академии ремесел. Лепили с интересом и задором под присмотром мастеров этого дела. Уже скоро участникам мероприятия должны вернуться их работы, прошедшие обжиг в печи. Отличные сувениры получатся – сомнений в этом нет.



Мастер-класс профсоюза ИТЦ



День птиц в Мокроусском ЛПУМГ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПТИЦ

Каждый год птицы приносят нам на своих крыльях весну. Их melodичные звонкие песни и яркое оперение оживляют природу, вселяют в нас бодрость и радость. Именно пернатые были в центре внимания 1 апреля.

Работники Кирсановского ЛПУМГ изготовили прекрасные скворечники, чтобы воспитанники детского сада «Колокольчик» могли поближе познакомиться с пернатыми. В этот день для дошколят был организован тематический «День птиц». Ребята узнали много интересного о том, какие пернатые живут рядом с нами круглый год, а какие возвращаются весной из теплых краев. Сразу после мероприятия, организованного комиссией по работе с молодежью ППО Кирсановского ЛПУМГ, ребята принялись рисовать увиденное и услышанное.

В Мокроусском ЛПУМГ на территории филиала работники обновили «домики для пернатых» – вывесили скворечники, а их дети рисовали на тему «Птицы России». Кроме того, эоактивисты встретились со школьниками поселка. Инженер по охране окружающей среды филиала Татьяна Барякина провела урок «Ждем наших пернатых друзей», а ученики рассказали стихи о птицах. Школьникам был также вручен небольшой подарок от профсоюзной организации филиала, а газовики повесили скворечники на территории школы.

Работники Пугачевского ЛПУМГ изготовили и установили скворечники в Парке культуры и отдыха им. В.А. Важина. Это значит, что совсем скоро поющим, чирикающим, щебечущим и курлыкающим будет, где встретить весну, а значит, и местные жители благодаря газовикам почувствуют всю прелесть этого времени года.



Конкурсная работа из Бахмаковского ЛПУМГ

ОДНОЙ СТРОКОЙ

В Управлении связи тремя публикациями продолжили проект «Семейные пары УС». В Бахмаковском ЛПУМГ комиссия по работе с молодежью провела конкурс рисунков среди детей работников на тему «Газпром глазами детей» и соревнования по волейболу среди структурных подразделений. В УАВР накануне Дня космонавтики объявили конкурс на лучшую тематическую поделку.



Один из двух аквариумов в Кирсановском ЛПУМГ

АКВАРИУМНЫЙ АНТИСТРЕСС

Бытует мнение, что аквариумные рыбки успокаивают нервную систему, помогают снять напряжение и отвлекаться от сторонних тревог. Работники участка ЭВС Кирсановского ЛПУМГ по инициативе инженера по эксплуатации теплотехнического оборудования Дмитрия Артемова своими силами и средствами создали в филиале небольшие уголки релаксации, установив два аквариума общим объемом почти 600 литров. Милые и шустренькие «антистрессы» помогут утром настроиться на работу и успокоят после важного совещания. Благодаря этой идее дверь в кабинете участка ЭВС практически всегда открыта, ведь от желающих побывать на приеме у молчаливых психотерапевтов нет отбоя.

Полосу подготовил
Александр АЗАРКИН